

鲜菜“疯狂”上涨21.3%

1月份,河南CPI同比上涨1.5% 全市CPI同比上涨1.7%

本报讯 昨日,记者从国家统计局河南调查总队获悉,2016年1月份,河南居民消费价格总水平同比上涨1.5%,比去年12月份高了0.4个百分点,但低于全国平均水平0.3个百分点。
郑州晚报记者 赵柳影



鲜菜疯狂,上涨最明显

“最近的蔬菜价格贵得厉害,去超市转一圈,稍微买一点东西,几十元钱就出去了。”确实,受春节影响,最近两个月,郑州市的蔬菜价格上涨明显。

通过数据也可以验证。据悉,1月份全省CPI上涨的助推因素中,食品价格上涨3.7%,成为最主要原因。

其中,食品烟酒价格同比上涨3.5%,影响CPI上涨约1.07个百分点;鲜菜价格上涨21.3%,影响CPI上涨约0.49个百分点;畜肉类价格上涨12%,影响CPI上涨约0.56个百分点,猪肉价格上涨18.8%,影响CPI上涨约0.57个百分点。

此外,鲜果价格下降7.3%,影响CPI下降约0.14个百分点;蛋价下降5.1%,影响CPI下降约0.08个百分点。



我省PPI继续下跌

1月份,其他七大类价格同比五涨二降。其中,教育文化和娱乐、居住、医疗保健、衣着、生活用品及服务价格分别上涨2.1%、1.8%、1.6%、1.1%、0.2%;交通和通信、其他用品和服务价格分别下降3.6%、0.2%。

此外,据国家统计局河南调查总队调查显示,2016年1月份,河南工业生产者出厂价格(以下简称PPI)和工业生产者购进价格(以下简称IPI)继续下跌,其中,PPI环比下降0.5%,PPI同比下降5.4%;IPI环比下降0.2%,IPI同比下降5.1%。

1月份 全市CPI同比上涨1.7%

同时,昨日,国家统计局郑州调查队也公布了全市1月份CPI数据,据悉,郑州市居民消费价格总水平同比上涨1.7%,高于全省平均水平0.2个百分点。

其中,食品价格上涨4.7%,非食品价格上涨1.0%,消费品价格上涨1.0%,工业品价格下降0.6%,服务价格上涨2.9%。其中食品烟酒类同比上涨2.9%,衣着类上涨0.5%,居住类上涨5.2%,生活用品及服务类持平,交通和通信类下降4.0%,教育文化和娱乐类上涨0.7%,医疗保健类上涨1.8%,其他用品和服务类下降0.7%。

国内首个“智能股市播报系统”正式推出

本报讯 18日,国内首个智能股市播报系统——智能报盘正式推出。这个由机器人自动跟踪、捕捉股票市场动态,并实时发布资讯的智能系统,通过搜狐新闻客户端“财经频道”同步推送到用户面前,让用户准确、快速获取股市即时变动情况,以及感兴趣的股票信息。

“智能股票播报系统由智能机器人盯盘,比传统人工编辑提前5~10分钟发出市场消息,增加他们的投资思考时间。”搜狐新闻客户端总经理蔡明军表示,“它可以在以小于秒的时间单位内,为投资者捕捉股票市场异动资讯与个股投资机会。”

对于股票投资者来说,“智能报盘”能够实时更新股市整体情况、最新动态,从而及时对自己感兴趣,或者已经购买的股票进行判断、分析。郑州晚报记者 肖雅文

购置税全免 贷款两年利息全免

海马汽车给河南消费者放大招

本报讯 昨日,记者从海马汽车方面获悉,海马汽车推出“购车无忧 全系双免计划”,2月19日起,凡拥有河南省内户口的消费者持有效身份证件,在河南省内购买海马汽车郑州基地旗下全系产品——海马S5、海马M6、海马M3,均可享受购置税全免+贷款两年利息全免的优惠政策,购车立省万元。

依据国家现行政策规定,2015年10月1日——2016年12月31日,消费者凡购买1.6L或以下排量汽车,即可享受购置税减半的惠民政策。在此基础上,海马汽车“双免计划”直接将另外50%购置税补给消费者。郑州晚报记者 徐刚领

金猴接力喜羊 竞彩更加精彩

送走了“羊羊得意”,迎来了金猴报喜,中国竞彩与您携手走过了不平凡的一年。

2015年,竞彩足球游戏共开售赛事10734场,其中单固4575场;竞彩篮球游戏开售赛事2014场,其中单固596场,全年销量达497.6亿元。

送走了羊年的“羊羊得意”,猴年里会有更多精彩:韩职回归、百年美洲杯、里约奥运会、各国联赛,特别是在“猴年马月”(2016年6月)还将迎来欧洲杯大战!猴年里竞彩的“节日”依旧不少,您千万不可错过。河体

超级大乐透爆9注头奖

奖池金额仍超24亿元

2月17日,体彩超级大乐透第16018期开奖,全国共送出9注头奖,分别被山东(基本5注)、广东(基本2注)、云南(基本1注)追加1注)、甘肃(基本1注)彩民擒获。当期一等奖基本投注单注奖金659万多元,其中云南彩民进行了追加投注,追加后一等奖单注总奖金达到1055万元。

当期二等奖全国共中出81注,当期三等奖全国共中出619注。当期开奖后,超级大乐透奖池滚存金额仍保持在24亿元的高水位线上,达到24.06亿元。河体

沪指跌0.1%守住2850点关口

证监会否认叫停QDII基金的申报及发行工作

本周最后一个交易日,A股呈现震荡整理格局,沪深股指涨跌互现,不过幅度都比较有限。银行、有色金属等多个权重板块表现不佳,成为拖累沪指继续回调的主要因素。

沪深两市呈现涨多跌少格局

当日上证综指收报2860.02点,较前一交易日微跌2.87点,跌幅为0.10%。深证成指收报10162.32点,涨45.92点,涨幅为0.45%。创业板指数表现明显较强,2211.01点的收盘点位较前一交易日涨0.92%。

尽管股指表现分化,沪深两市仍同步呈现涨多跌少格局,上涨品种总数超过1500只。不计算ST个股和未股改股,两市40多个个股涨停。

大部分行业板块上涨,不过除IT、家电外,其余板块涨幅都不足1%。银行、有色金属、钢铁、石油燃气、煤炭等权重板块出现在跌幅榜前列,成为拖累沪指继续回调的主要因素。沪深两

市一改近期放量态势,分别成交1784亿元和3030亿元,总量回落至4800亿元附近。

18日公布的数据显示,1月末央行口径外汇占款下降6445亿元,机构认为这一数据或令投资者对A股资金面产生不利预期。加上隔夜欧美股市纷纷下跌,谨慎观望情绪升温使得A股呈现缩量震荡。

证监会否认叫停QDII基金的申报及发行工作

19日,中国证监会新闻发言人邓舸表示,中国证监会并未要求暂缓申报及发行新的QDII产品,外界报道与事实不符。

此前,有媒体报道称因为市场出现较大波动,监管层要求基金公司暂缓申报及发行QDII产品的传闻,并引起很多投资者的关注。

针对这种情况,邓舸明确表示,中国证监会并未要求机构暂缓申报和发

行新的QDII产品,这些报道与事实不符,目前QDII产品仍按照相关法规正常注册及发行。

持股权行权将于近期展开试点

19日,中证中小投资者服务中心有限责任公司宣布,该公司报送《持股权行权试点方案》已经获得中国证监会批准,将于近期展开试点。

投资者服务中心是经证监会批复成立的一家公益性投资者保护专门机构,主要职责是为中小投资者自主维权提供教育、法律、信息、技术等服务。其中,公益性持有证券等品种,以股东身份行权和维权是其职责之一。

“持股权行权旨在唤醒中小投资者权利意识,引导中小投资者积极维护自身权益。”该负责人表示,持股权行权是上市公司治理机制的有机组成部分,通过公益性持有股票,示范行使股东权利,有利于强化股东权利意识,构建健康股权文化。据新华社电

土地转让

本人有一处可建加油站、加气站的土地转让。另有一处苗圃地转租、转让。

有意者请联系张先生,电话:13903856235 非诚勿扰